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SESSÃO ORDINÁRIA  DE 14/12/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO[CD1] BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de inauguração pela 

Presidenta Dilma Rousseff do Estádio Plácido Castelo, o Castelão, em Fortaleza, 

Estado do Ceará, destinado à Copa do Mundo de Futebol de 2014.  

ONOFRE[CD2] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Saudação aos visitantes 

presentes nas galerias do plenário. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 4.833, 

de 2012, sobre obrigatoriedade dos bares e restaurantes de oferta de cardápios com 

porções reduzidas para pessoas submetidas a cirurgia bariátrica. Rigoroso 

cumprimento do Regimento Comum, pela Presidenta em exercício do Congresso 

Nacional, Deputada Rose de Freitas, na sessão destinada à votação de 

requerimento de apreciação em regime de urgência do veto presidencial a 

dispositivos do projeto de lei sobre a distribuição de royalties oriundos da exploração 

de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros.  

PRESIDENTE[CD3] (Izalci) - Presença, nas galerias do plenário, de alunos da 

Escola Municipal Professora Filomena Rocha Soares, do Município de Alvorada, 

Estado do Tocantins. 

ERIKA[CD4] KOKAY (PT, DF) - Saudação a alunos de escola do Estado de 

Tocantins presentes na Casa. Relato de diligência da Comissão Externa destinada à 

averiguação in loco do conflito entre produtores rurais e indígenas guaranis-kaiowás 

no Estado de Mato Grosso do Sul. Necessidade de aprovação de projetos de lei 

sobre a criação do Conselho Nacional de Política Indigenista e do Estatuto dos 

Povos Indígenas. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 348.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 14/12/2012  Montagem: 4176 
 
  

2 

EDINHO[CD5] ARAÚJO (PMDB, SP) - Apoio à aprovação da Medida Provisória 

nº 582, de 2012, sobre a inclusão de novos setores empresariais no benefício do 

recolhimento do imposto para a Previdência Social com base no faturamento. 

MAURO[CD6] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Nacional do Ministério Público. Nota Dia Nacional do Ministério Público, publicada 

pela imprensa do Estado do Ceará. 

ERIKA[CD7] KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Empenho do Governo Dilma 

Rousseff no combate à corrupção. Protesto contra tentativa de envolvimento do ex-

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em ilicitudes. Elogio ao jornal Correio 

Braziliense pela veiculação de matérias sobre a utilização da terra no Distrito 

Federal. 

IZALCI[CD8] (PSDB, DF) - Associação ao pronunciamento da Deputada Erika 

Kokay a respeito da regularização de terras no Distrito Federal. Participação do 

orador em reunião de policiais e bombeiros militares para debate de suas 

reivindicações junto ao Governo do Distrito Federal. Reiteração do apelo ao 

Governador Agnelo Queiroz de cumprimento de promessas de campanha eleitoral 

relativas à categoria. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 10, de 2011, sobre a obrigatoriedade de elaboração e cumprimento de planos de 

metas pelos titulares do Poder Executivo, nos âmbitos federal, Estadual e Municipal, 

com base nas propostas das respectivas campanhas eleitorais. 

EDINHO[CD9] ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Balanço da atuação 

parlamentar do orador. Necessidade de reajuste da Tabela de Procedimentos do 

Sistema Único de Saúde — SUS. Crescimento do PMDB no Estado de São Paulo. 

MAURO[CD10] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem prestada 

pela Universidade Federal do Ceará à memória do Prof. Antônio Martins Filho, ao 

ensejo do 10º aniversário de falecimento. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

IZALCI[CD11] (PSDB, DF) - Defesa da adoção de planejamento estratégico 

para o Distrito Federal, em favor da resolução de problemas urbanos e do 

desenvolvimento socioeconômico e educacional da região. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

PAES[CD12] LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Deficiência do setor de energia 

elétrica no Estado do Piauí. Carta da empresária Mônica Paranaguá a respeito do 

tema.  

EMANUEL[CD13] FERNANDES (PSDB, SP e como Líder) - Estagnação da 

economia brasileira. Medidas necessárias para a retomada do desenvolvimento 

econômico do País. Realização de investimentos na educação. Incompetência do 

Governo petista para a condução do processo de desestatização. Efeitos positivos 

advindos do exercício correto da atividade política.  

EDINHO[CD14] ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Editorial Lei seca e dura, 

acerca do aperfeiçoamento da legislação coibitiva da embriaguez ao volante, 

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. 

PAES[CD15] LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Posse do Ministro Teori Zavascki no Supremo Tribunal Federal. Homenagem ao 

ex-Presidente daquela Corte, Ministro Cesar Peluso. Apoio à elevação da idade do 

magistrado para aposentadoria compulsória. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 

001, de 05/02/13.) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

IZALCI[CD16] (PSDB, DF e como Líder) - Reexame, pelo Governo do Distrito 

Federal, da pretendida retirada das instalações da empresa EMBRAPA Cerrados da 

cidade-satélite de Planaltina. Não realização, pelo Governo do Distrito Federal, de 
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investimentos no setor de ciência, tecnologia e inovação. Empenho do orador na 

instalação do Parque Tecnológico Capital Digital, em Brasília. Apoio à proposta de 

alteração do nome do parque para Antônio Fábio Ribeiro, em homenagem póstuma 

ao empresário. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

HERMES[CD17] PARCIANELLO (PMDB, PR) - Empenho do orador na 

duplicação da BR-163, trecho Cascavel-Capitão Leônidas Marques, Estado do 

Paraná. Apresentação do Projeto de Lei nº 4.862, de 2012, sobre a denominação do 

trecho rodoviário de Rodovia Pedro Gurgacz. Homenagem póstuma ao pioneiro 

cascavelense Pedro Gurgacz.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


